

ਜਾਣ-ਪਛਾਣ

ਸਿਟੀ ਆਫ ਸੀਏਟਲ ਦਾ 2023/2024 ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਸੀਜ਼ਨ 1 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2023 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ 30 ਜੂਨ, 2023 ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ। 15 ਜੁਲਾਈ, 2023 ਤੋਂ ਲੇਟ ਫੀਸਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੀ ਰਿਆਇਤ ਮਿਆਦ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ, ਅਸੀਂ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵਿਆਉਣ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਵਿਆਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਆਪਣੇ ਸੀਏਟਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਲਾਈਸੈਂਸ ਟੈਕਸ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੋ (ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ)

ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਸੀਂ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਸੁਝਾਅ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਲਾਈਸੈਂਸ 'ਤੇ ਜਾਣ। ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਲਾਈਸੈਂਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨਵਿਆਉਣ ਲਈ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਟੈਕਸ ਫਾਰਮ ਫਾਈਲ ਕਰਨ ਲਈ ਟੈਕਸ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਵੈੱਬਪੰਨਾ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇ। ਇਹ ਕਦਮ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵਿਆਉਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਆਸਾਨ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਆਪਣੇ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨੂੰ ਰੀਨਿਊ ਕਰੋ

ਈ-ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ

- ਆਪਣੀ ਵਾਹਨ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਇੱਕ ਤਸਵੀਰ taxicab@seattle.gov ਨੂੰ ਭੇਜੋ। ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਵਾਹਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਿਰੀਖਣ ਇੱਕ ਸਿਟੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਮਕੈਨਿਕ ਤੋਂ ਪਿਛਲੇ 12 ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ/ਬਾਈਂਡਰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਰਗਰਮ ਬੀਮਾ ਦਲਾਲ ਨੇ vehicleinsurance@seattle.gov ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ।

ਇੱਕ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ

- ਮੱਧ ਮਈ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਸਿਟੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਮੈਡਲੀਅਨ ਮਾਲਕ ਦੀ ਆਨਲਾਈਨ ਰੀਨਿਊ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਵਰਕਸ਼ਾਪਾਂ ਕਰਨਗੇ। ਨਿਯੁਕਤੀ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਟਾਈਮ ਸਲਾਟ ਦੁਆਰਾ ਭਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟਾਂ ਲਈ ਆਨਲਾਈਨ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਤਰਜੀਹ ਵਾਲੀ ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।
- ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟਾਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਈ-ਮੇਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਵੇਗੀ।

ਆਨਲਾਈਨ ਰੀਨਿਊ ਕਰੋ

- ਸੀਏਟਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪੋਰਟਲ ਖਾਤਾ ਬਣਾਓ ਜੇਕਰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪੋਰਟਲ ਦੀ ਸਵੈ-ਸੇਵਾ ਵਿਕਲਪ ਨਵਿਆਉਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੋ। ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਆਨਲਾਈਨ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੋ।
- ਕੋਈ ਫੋਨ ਕਾਲ ਜਾਂ ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਦੌਰਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ।

ਹੋਰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਚਾਰ

ਦੁਬਾਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸਿਰਲੇਖਾਂ ਵਾਲੇ ਵਾਹਨ

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮੁੜ-ਬਣਾਇਆ ਸਿਰਲੇਖ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵਾਹਨ ਜੋੜ ਰਹੇ ਹੋ ਜੋ ਕਦੇ ਵੀ ਟੈਕਸੀਕੈਬ ਜਾਂ ਕਿਰਾਏ ਲਈ ਵਾਹਨ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਟੀ ਦੁਆਰਾ **ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਕੈਨਿਕ** ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ **ਇੱਕ ਮਕੰਮਲ ਫਰੇਮ ਅਤੇ ਏਅਰਬੈਰੇਕ** ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।

ਵਾਹਨ ਦੀ ਉਮਰ ਸੀਮਾ

1 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 31 ਦਸੰਬਰ, 2023 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਨਵਿਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮੈਡਲਾਂ ਲਈ 10-ਸਾਲ ਦੀ ਵਾਹਨ ਦੀ ਉਮਰ ਸੀਮਾ ਦੀ ਅਸਥਾਈ ਮੁਅੱਤਲੀ ਬਰਕਰਾਰ ਹੈ। 1 ਜਨਵਰੀ, 2024 ਤੋਂ, ਟੈਕਸੀ ਕੈਬ ਜਾਂ ਕਿਰਾਏ ਲਈ ਵਾਹਨ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਹਨ ਮਾਡਲ ਸਾਲ 2014 ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਨਵਾਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਚਲਾਉਣ ਲਈ।

10-ਸਾਲ ਦੀ ਵਾਹਨ ਦੀ ਉਮਰ ਸੀਮਾ ਦੀ ਅਸਥਾਈ ਮੁਅੱਤਲੀ ਬਰਕਰਾਰ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਕਾਨੂੰਨ ਜੋ ਟੈਕਸੀ ਵਾਹਨਾਂ ਲਈ ਨਵੀਂ 15-ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਸੀਮਾ ਸਥਾਪਤ ਕਰੇਗਾ। ਸਿਟੀ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਦਸੰਬਰ 31, 2023 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਵੀਂ ਉਮਰ ਸੀਮਾ ਲਾਗੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਟੈਕਸੀਮੀਟਰ ਟੈਸਟ

ਵਾਹਨਾਂ ਜਾਂ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਵਾਲੇ ਟੈਕਸੀਮੀਟਰ ਟੈਸਟਾਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ 805 S. Dearborn St. Seattle, WA 98134 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਿਯਤ ਫੇਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਨਿਯੁਕਤੀਆਂ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵਿਆਉਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।





ਮਲਕੀਅਤ ਦੇ ਤਬਾਦਲੇ

ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮਾਲਕੀ ਦੇ ਤਬਾਦਲੇ ਲਈ ਸਵੈ-ਇੱਛਤ ਮੈਡਲੀਅਨ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ taxicab@seattle.gov 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ। ਸੀਏਟਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਪੋਰਟਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਕੇ ਤਬਾਦਲੇ ਪੂਰੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕੋਈ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਏ ਤਬਾਦਲਾ ਤਗਮੇ ਦੇ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਦੌਰਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

Dearborn

ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਸਹਾਇਤਾ 805 S Dearborn St. ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਫੋਨ (206-386-1268) ਜਾਂ ਈਮੇਲ (taxicab@seattle.gov) ਰਾਹੀਂ ਕਿਸੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਲਾਇਸੈਂਸਿੰਗ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਆਗਾਮੀ ਮੈਡਲੀਅਨ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਈ ਮੁਲਾਕਾਤ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਿਯਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹਨਾਂ QR ਕੋਡਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ

<p>1. ਸੀਏਟਲ ਵਪਾਰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਟੈਕਸ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ</p> 	<p>2. ਗਾਹਕ ਸੇਵਾ ਅਤੇ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ (ਬੁਕਿੰਗ)</p> 
<p>3. ਸੀਐਟਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਪੋਰਟਲ</p> 	<p>4. ਸਵੈ-ਇੱਛਤ ਮੈਡਲੀਅਨ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਫਾਰਮ</p> 
<p>5. ਵਾਹਨਾਂ ਦੇ ਨਿਰੀਖਣ (ਸੁਰੱਖਿਆ, ਫਰੇਮ, ਅਤੇ ਏਅਰਬੈਗ) ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਮਕੈਨਿਕ</p> 